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Підприємництво 
 

Підприємництво є самостійною, 

ініціативною, систематичною 

господарською діяльністю, що 

здійснюється суб’єктами 

господарювання (підприємцями) на 

власний ризик з метою досягнення 

соціальних або економічних 

результатів та одержання прибутку. 

Важливими умовами підприємницької діяльності є стабільна політична 

ситуація, належні правові умови, позитивна громадська думка про діяльність 

підприємців, належний рівень культури підприємців і духовних цінностей 

суспільства. 

В період ринкової трансформації підприємництво стало двигуном 

розвитку економіки. Протягом останнього десятиліття було прийнято ряд 

законодавчих актів, які відкрили нові можливості для розвитку приватного 

бізнесу. Для українського підприємництва також існують фактори, які 

впливають на сферу підприємництва в Україні - поєднання нових реформ і 

війни на території країни.  

Новітнє реформування, обіцяне урядом як варіант до вдосконалення 

економічної системи, на даний час є дуже недосконалим. Серед його недоліків 

можна назвати недостатню визначеність, надмірне навантаження 

податками – особливо це стосується суб’єктів малого бізнесу, в яких і так 

доходи не є надто великими. Крім цього, українські підприємці відзначають 

обмежений доступ до сировинних матеріалів та проблеми з реалізацією 

готової продукції в деяких сферах ринку.  

Попри вищевказані недоліки економічної системи у відношенні до 

суб’єктів підприємництва, для українських представників малого, середнього, 

а також великого бізнесу відкривається ряд далекоглядних переваг, які вже в 

найближчому майбутньому обіцяють розв’язати ключові проблеми 

діяльності. 

Загалом, перспективи для розвитку підприємництва в Україні дуже 

великі, і як свідчить іноземний досвід, правильна державна політика та 

бажання самих підприємців-початківців вже за короткий час можуть 

перетворити країну в потужний бізнес-центр.  
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Торгівля 
 

Торговельна діяльність в 

Україні на сьогодні є однією з 

найпоширеніших форм 

підприємництва. Торгівля є 

однією з провідних галузей 

економіки України, яка охоплює 

купівлю-продаж товарів і 

послуг, їх обіг, спрямований на обслуговування продавців і покупців, а також 

зберігання і підготовку товарів до продажу. Торгівля сприяє підтримці 

вітчизняних виробників, збільшенню їх конкурентоспроможності та 

наповненню бюджету країни. 

Останнім часом відбувається значне розширення масштабів товарів і 

послуг у сфері торгівлі, зростання кількості суб’єктів ринку, демонополізація 

та розвиток конкурентних відносин, що призводять до підвищення 

актуальності та значимості ролі торгівлі як сфери обігу. Торгівлю не можна 

відділити від таких сфер господарювання, як оподаткування, митний 

контроль, захист прав споживачів, отримання різноманітних дозволів, оренда 

та інші операції з нерухомістю, реклама тощо. 

Торгівля як важливий сектор національної економіки включає зовнішню 

та внутрішню торгівлю. Вона є однією з тих галузей, яка відіграє значну роль у 

формуванні економічного потенціалу країни та задоволенні потреб населення. 

Зовнішня торгівля включає торгівлю з іншими країнами з урахуванням 

експорту та імпорту товарів. За її даними формується 

зовнішньоторговельний баланс України – основна складова платіжного 

балансу країни. 

Внутрішня торгівля являє собою галузь національної економіки, що 

забезпечує надходження товарів зі сфери виробництва у сферу споживання. 

До початку війни, сектор роздрібної торгівлі був одним з 

найприбутковіших в економіці України. Але через війну сфера торгівлі зазнає 

великих збитків. 

Зважаючи на те, що найбільшу частку в структурі загальної кількості 

суб’єктів господарювання України займають підприємства торгівлі, доцільно 

саме на них спрямувати реформаційні перетворення, щоб  досягти 

максимального економічного ефекту.  
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Біржова діяльність 
 

Біржова діяльність є провідною 

ланкою ринкової економіки та виступає 

складним механізмом, який чутливо 

реагує на всі соціально-економічні, 

політичні,  психологічні процеси, що 

відбуваються в країні. 

Сучасна біржова діяльність 

виступає центром конкурентного ціноутворення і представляє собою 

широкомасштабну сферу інвестування та перерозподілу товарних і 

фінансових активів у світовому масштабі. 

Основними тенденціями розвитку біржової діяльності є: глобалізація 

біржової торгівлі; біржова консолідація; структурні зміни біржової торгівлі, 

пов’язані з біржовою універсалізацією торгівлі фінансовими та товарними 

інструментами; масштабне зростання біржової торгівлі; зростання 

показників ліквідності біржової торгівлі, через об’єднання біржових 

платформ і електронних майданчиків бірж; зростання обсягів торгівлі 

товарними деривативами; розширення учасників на товарних та фондових 

біржах; лібералізація світового регулятивного механізму біржової діяльності; 

цифровізація біржової торгівлі на організованих ринках; залучення до 

глобалізаційних процесів біржових ринків країн, що розвиваються. 

Біржова діяльність в Україні все ще перебуває на стадії становлення. 

Обсяги біржової діяльності, порівняно з іншими країнами, є незначними. 

Подальшому розвитку біржової та позабіржової діяльності заважає цілий ряд 

проблем, починаючи від низької ліквідності та низького рівня біржової 

культури у країні й закінчуючи непрозорістю біржових ринків і 

недосконалістю нормативного регулювання. Зважаючи на значну роль 

біржової діяльності у сучасній фінансово-економічній системі, розв’язання 

існуючих проблем у цій сфері є важливим завданням. Україні необхідний 

ліквідний, надійний, прозорий і ефективно працюючий ринок, який буде 

здатний забезпечити реалізацію національних інтересів України. 

Світові біржові процеси не мають прямого впливу на розвиток 

вітчизняної біржової діяльності, особливо на товарному ринку. Нині 

вітчизняний біржовий ринок поступово стає невід’ємною частиною світової 

біржової спільноти.  
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